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KOMINFO duben 2025	Komenského informační měsíčník
Vážení rodiče, žáci, kolegové a příznivci školy,
přinášíme vám přehled událostí za uplynulý měsíc. Průběžně nás můžete sledovat na: https://www.instagram.com/zs_komenskeho_poruba/, https://www.zskomenskehoporuba.cz/, https://www.facebook.com/zskomenskehoporuba/, https://www.tiktok.com/.
· 1. a 2. dubna navštívilo naši školu přes 90 budoucích prvňáčků, kteří se zúčastnili zápisu do 1. tříd. Učitelé jim připravili milé a podnětné aktivity, které hravou formou ověřily jejich školní zralost. Foto zde. 
· 3. – 16. dubna proběhl ozdravný pobyt pro žáky z prvního a druhého stupně.  Děti strávily dva týdny v krásném prostředí plném přírody, čerstvého vzduchu a pohybu. Každý den byl nabitý pestrým programem – výlety, sportovní aktivity, tvořivé dílny i večerní programy přinášely spoustu zážitků a radosti. Souhrnné foto zde. 
Foto z jednotlivých dnů prvního stupně: první den, druhý den, třetí den, čtvrtý den, pátý den, šestý den, sedmý den, osmý den, devátý den, desátý den, jedenáctý den, dvanáctý den, třináctý den,  
Fotogalerie druhého stupeň: Foto zde, zde, také zde, zde a zde
· 8. – 9. dubna se konala projektová výuka s názvem Matematika logicky a hravě. 
Během dvou dnů si žáci vyzkoušeli, že matematika nemusí být jen o číslech a výpočtech, ale může být i zábavná, tvořivá a plná logických výzev. Ve skupinách řešili různé úkoly, hádanky a úlohy zaměřené na rozvoj logického myšlení, prostorové představivosti a spolupráce. Foto zde a zde
· 10. dubna navštívili žáci prvních tříd a třídy 2.B divadelní představení Čarovná pastelka – Cesta kolem světa.
Představení zavedlo děti na dobrodružnou cestu napříč kontinenty, kde s pomocí kouzelné pastelky objevovaly různé kultury, zvyky a přírodní krásy. Příběh byl doprovázen veselými písničkami, barvitými kulisami a interaktivními scénami, do kterých se děti s radostí zapojovaly.
· 23. dubna se naše škola zúčastnila tradičního Dne Země.
Žáci se zapojili do ekologických aktivit, soutěží a tvořivých dílen zaměřených na ochranu přírody a udržitelnost. Akce nabídla zábavný i poučný program, který dětem připomněl, jak důležité je pečovat o naši planetu. Foto zde


[bookmark: _GoBack]Co se dělo ve školní družině
14. dubna děti z 1. a 4. oddělení navštívily pestrobarevný kraslicovník na Alšově náměstí. Jeho větve zdobily velikonoční vajíčka, která tvořily i děti z naší družiny. Foto zde.
Ve středu 16. 4. se děti vydaly za filmovým dobrodružstvím do Domu kultury Poklad. Na velkém plátně je čekala pohádka Já, Rebelka. Foto zde a zde.
Děti z 3. oddělení si připravily velikonoční básničku. Video zde a zde.
Duben byl pro děti z 1. oddělení plný aktivit. Jak ho děti trávily najdete zde.
A takto si děti užívaly tvoření i zábavu v 3. oddělení – foto zde.
Děti v kroužku Tvořivé tlapky se s chutí pustily do jarního a velikonočního tvoření. Vznikla spousta barevných výrobků, a to i z recyklovatelných materiálů. Foto zde.
KOMINFO připravily Veronika Sak a Jana Mařecová, vedoucí školní družiny.
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